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SESSÃO ORDINÁRIA – 25/06/2018 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

edis Adam Lineker de Oliveira Azevedo, Noel de Moura Neto e Marlon Cruz Prêmoli. O Sr. 

Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a décima 

nona sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou o Vereador Pedro Carlos Lisboa de 

Jesus para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata do dia onze de junho em discussão 

e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lido as mensagens 

do sr. prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. Havendo vereador inscrito no livro de 

oradores, o vereador Osvaldo dos Santos Antivere após seus cumprimentos, parabenizou o 

Deputado Estadual Alexandre Curi pela liberação dos recursos para a obra do asfalto da volta seca, 

bem como outros recursos e bens conseguidos para a nossa cidade através deste deputado. Não 

havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 

018/2018 – Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária do município de 

Centenário do Sul para o exercício de 2019, e dá outras providências. O projeto recebeu os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, e também recebeu a Emenda Aditiva 07 e 

08/2018. Posto a emenda em discussão, nenhum vereador se pronunciou, posto as Emendas em 

votação foram aprovadas. Posto o projeto de Lei 018/2018 em segunda discussão nenhum vereador 

quis se pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

005/2018 – Dispõe sobre o estacionamento diagonal em diversas ruas do município de Centenário 

do Sul e dá outras providências. O projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, e também recebeu as Emendas Aditiva 05 e 06/2018 e Emenda Modificativa 06/2018. 

Posto as emendas em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto as emendas em votação 

foram aprovadas. Posto o projeto de Lei 005/2018 em segunda discussão nenhum vereador quis se 

pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 030/2018 – 

Cria Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Centenário do Sul para o exercício 

de 2018 e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o 

projeto em primeira discussão nenhum vereador quis se pronunciar, posto em primeira votação foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 031/2018 – Cria Crédito Adicional Especial no 

orçamento do município de Centenário do Sul para o exercício de 2018 e dá outras providências. O 

projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em primeira discussão 

nenhum vereador quis se pronunciar, posto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei 032/2018 – Cria Crédito Adicional Especial no orçamento do município de 

Centenário do Sul para o exercício de 2018 e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis 

das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão nenhum vereador quis se 

pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 033/2018 – 

Cria Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Centenário do Sul para o exercício 

de 2018 e dá outras providências. O projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto em primeira discussão nenhum vereador quis se pronunciar, posto em primeira 

votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 034/2018 – Cria Crédito Adicional Especial 

no orçamento do município de Centenário do Sul para o exercício de 2018 e dá outras providências. 

Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão 

nenhum vereador quis se pronunciar, posto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matérias na ordem do dia e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a 
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presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se 

esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  

 

 

 
Adam Lineker de Oliveira Azevedo        Caio Augusto Pazzotti Tomé Guedes             Marco Aurélio Bertan  

                  Vereador                                                       Vereador                                               Vereador 

 

 

 

    Noel de Moura Neto                         Osvaldo dos Santos Antivere                   Pedro Carlos Lisboa de Jesus                                             

               Vereador                                                 Vereador                                                 Vereador 

         

 

 

    Marlon Cruz Prêmoli                          Rubisnei Aparecido da Silva                     Sueli Casteluzzi Vechiatto    

               Vereador                                                  Vereador                                                  Vereadora 


